中方再敦促日方切实改正错误

外交部表示举国上下对日方的错误行径无不义愤填膺,坚决支持中国政府有力举措

新京报讯 (记者储信艳)

昨日,外交部发言人洪磊再 次敦促日方切实改正错误, 停止一切损害中国领土主 权的行动。

在当天的新闻发布会 上,有记者询问"中方中止 一些中日交流活动"的有关 情况,洪磊对此表示,日本 非法"购岛"后,中国政府表 明了坚决反对的态度,要求 日方撤销错误决定,改弦更 张。中国政府采取一系列 措施,坚定捍卫国家的主权 和领土完整。中国举国上下 对日方的错误行径无不义愤 填膺,坚决支持中国政府提 出的正义要求和采取的有力 举措。中国政府和人民维护 国家主权和领土完整的决心 和意志坚定不移。我们敦促 日方切实改正错误,停止一 切损害中国领土主权的行 动,回到双方达成的共识和 谅解上来,回到双边谈判解 决争议的轨道上来。

外交部边界与海洋事 务司司长邓中华13日接受 新华社采访时说,日本针对 中国政府宣布钓鱼岛领海 基线向中方提出交涉完全 是倒打一耙、是荒谬而又无 理的行径,中方绝不接受。

商务部:"购岛"影响中日经贸

新京报讯 国新办于13 日上午在京举行流通产业 发展和保障市场供应情况 发布会,商务部副部长姜增 伟表示,日方的所谓"购岛" 行为,难以避免地会对中日 经贸关系产生负面影响。

姜增伟表示,针对日 方侵犯中国领土主权的行 为,目前我还没有看到,即 使看到或者出现中国的消 费者以理性的方式表达其 立场和他们的一些想法, 我认为这是他们的权利, 我们对此应该表示理解。

姜增伟指出,我们认 为,中日经贸合作的发展符 合我们双方的利益,但是互 利需要双方的共同努力。 日方的所谓"购岛"行为,难 以避免地会对中日经贸关 系产生负面影响。

总工会:决不容许侵犯领土

据新华社由 昨日 中华全国总工会发表声明,坚决反对日本政府非 法"购买"钓鱼岛侵犯我领 土主权的非法行径。

声明指出,中华全国总 工会以全国两亿五千八百 万会员和广大劳动者的名 义,对日本政府"购买"钓鱼 岛、侵犯我领土主权的非法 行径予以严厉谴责!

日本政府对钓鱼岛及

其附属岛屿采取"购岛",企 图实现所谓"国有化"的行 动完全是非法和无效的,是 对我国领土主权的严重侵 犯,是严重践踏国际法的非 法行径。中国工人阶级和 全体劳动者坚决反对日方一 切损害中国领土主权的行 动,决不容许任何国家侵犯 中国的神圣领十,坚决拥护 我国政府为维护国家领十主 权所采取的一切必要措施。

农业部:做好护渔维权准备

新京报讯 中国农业 部渔业局有关负责人13日 就钓鱼岛问题答记者问。该 负责人指出,中国沿海各渔 政船艇做好一切出海护渔维 权和执法管理的准备。

该负责人表示,农业部 将依据中国法律和国家赋 予的神圣职责,在东海及钓 鱼岛海域等我国管辖海域 坚持实施常态化护渔巡航。

今年9月16日12时,东 海区伏季休渔即将结束,大 批渔船经过三个半月的休 渔,将出海生产。农业部已 要求东海区渔政局和福建、 浙江等省渔业主管部门采 取切实有效措施,加强护渔 维权和执法管理,保障渔船 生产安全,合理利用东海渔 业资源。同时,中国渔业科 研机构将继续在钓鱼岛海 域等我国传统渔场开展渔 业资源调查。中国沿海各 渔政船艇做好一切出海护 渔维权和执法管理的准备。

全国妇联:坚决反对日本"购岛"

据新华社电 昨日,中 华全国妇女联合会发表声 明。声明表示,日方对钓鱼 岛及其附属岛屿的单方面 主张,完全是对中国领土主 权的非法侵占,是罔顾史 实、公然挑衅国际秩序的不 法行径。中国妇女坚决反对日方所谓"购岛"行径, 绝不容忍任何国家染指中

维护对钓鱼岛及其附 属岛屿的主权,维护中华民 族的利益,是每个中国国民 义不容辞的责任。中国妇 女坚决拥护和支持中国政 府采取必要措施捍卫国家 领土主权。我们强烈要求 日方立即停止一切损害中 国领土主权的行为。

北京青联学联: 决不姑息 任何挑衅

新京报讯 (记者魏 铭言)昨日,北京青联、北 京学联针对钓鱼岛问题 发出联合声明,"我们决 不容许任何国家染指中 国的神圣领土,决不姑息 任何形式的挑衅"

声明认为,日方声称 钓鱼岛是日本的"固有领 土",不仅是罔顾历史事 实,也是对世界反法西斯 战争胜利成果和战后国 际秩序的公然挑战,北京 青年和青年学生对此决 不答应。

声明表示,"我们决 不容许任何国家染指中 国的神圣领土,决不姑息 任何形式的挑衅。北京 青年和青年学生坚决拥 护我国政府为捍卫国家 领十字权所采取的一切 必要措施和正义行动,始 终坚定地与党和政府、与 全国人民站在一起。

责编 刘国良 余亚仕 图编 田铮 美编 俞丰俊 责校 徐骁



北京亚之杰 北京国服信奥兴 北京百得利

北京博瑞祥云

010-63431111 010-68867373 010-59659999

010-82818899

北京名尊奥翔 北京奥吉通

北京联拓奥通 010-85577878 010-57096666 010-65718787 北京中润发 010-63263377

010-67478777 北京运通博奥 北京奥嘉世茂 010-68360000 北京首汽腾迪 010-68489919 北京德奥达 010-84563338

北京天润 010-82755888 北京奥之旅 010-61378888 北京寰宇恒通 010-88856788